

Aanbesteding: Brandverzekering ten behoeve van Lentiz Onderwijsgroep
Aanbestedende Dienst: Stichting Lentiz Onderwijsgroep
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 4.4 Looptijd

Vraag:

U geeft aan dat de overeenkomst een looptijd heeft van drie jaar. Verzekeraar mag binnen zijn herverzekeringscontract geen contracten aangaan met een termijn langer dan 12 maanden. Kunt u hiermee akkoord gaan of in ieder geval akkoord met 24 maanden ?

Antwoord:

Niet akkoord, aanbestedende dienst vindt de periode van 36 maanden belangrijk.

Beantwoord op: 09-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 Bijlage 3 - Schadestatistiek - versie 2

Vraag:

Aan de hand van het schadeoverzicht maken wij op dat de schadelocaties ontbreken. Kunt u de schadelocaties aan het schadeoverzicht toevoegen, zodat wij weten op welke locaties er schade heeft plaatsgevonden?

Antwoord:

Zie bijlage. Wij hebben dit overzicht zojuist en volledig mogelijk in proberen te vullen op basis van onze fysieke en digitale archieven voor zover deze binnen de gestelde nog beschikbaar waren alsmede aan de hand van onze grootboekadministratie.

Beantwoord op: 09-11-2021
Label: Inhoud